2009.8.27 星期四

新闻热线 0635-8451234

今日聊城



新人领证扎堆浪漫七夕

城区62对新人昨登记结婚

□见习记者 刘云菲 □通 讯 员 郭晓静

本报聊城8月26日讯 8月 26日是中国传统的情人节,当 天有62对情侣冒雨到聊城市东 昌府区民政局婚姻登记处办理 结婚登记手续,比去年七夕节 登记结婚的增加了28对。

据东昌府区民政局婚姻登记处工作人员介绍,上午登记处刚一开门,就有十多对情侣排队等着,平日最多时一天有30多对新人办理结婚登记手续,可26日一上午就有41对新人登记,一天下

来共有62对新人喜领结婚证。 "去年七夕节就没有这么热闹,一天只有34对新人办理登记,现在人们越来越重视传统节日了。"该工作人员说。

记者在东昌府区民政局 婚姻登记处看到,在登记处 登记大厅中等待办理手续的 情侣络绎不绝,有的情侣手中拎着一大包喜糖兴奋地奔向登记处,将喜糖分给周围的人,整个登记大厅洋溢着甜蜜的气氛。在工商局工作的宋女士和男朋友登记时由于手续上存在些问题,从上午开始办证一直到下午才领

到,但两个人的脸上看不出 丝毫烦躁的情绪,而是满脸 幸福的笑容。"今天虽然办得 不太顺利,但能在七夕节登 记心里还是很高兴。"孙先生 与女朋友领完结婚证后,激 动地抱起女朋友说:"咱们终 于领到结婚证了!" 军人王先生与女朋友领完结婚证后高兴地对记者说:"今天是好日子!'七夕'背后藏着一个浪漫的神话故事,牛郎织女对爱情的忠贞不渝非常感人,我觉得过咱中国传统的情人节,比过西方的情人节更有韵味。"



情定七夕更醉人

8月26日,农历七夕节,刚办理完结婚登记的一对新人在聊城市东昌湖畔拍摄艺术婚纱照。



手工玫瑰也抢眼

8月26日,街头上的 鲜花赚足了人们的眼球,一些手工制作的五 颜六色的"玫瑰"也引得 行人纷纷观看。 本报 见习记者 申宾 摄



编辑:康鹏组版:继红



8月26日下午,聊城市的小徐和女友倩倩正在献血车上献血。当天,不少情侣手挽手来到街头流动献血点参加无偿献血,以这种特殊的方式庆祝节日。 本报见习记者 李军 支军 摄

一场秋雨 淋落玫瑰价

□见习记者 谢晓丽

本报聊城8月26日讯 8 月26日是中国传统的七夕情 人节。在聊城大学西门口,不 少大学生在卖玫瑰,但是一 场秋雨使玫瑰价格急速下 降,销量也减少了很多。

聊城大学理工学院的 学生小李介绍说,她批发了 20枝玫瑰,但一上午只卖 出5枝。聊城女孩王灿早早 就来到了大学门口,没想到 一上午才卖出18枝玫瑰, 还剩下70多枝。在人民广 场路口,聊大外国语学院的 小杨和几个同学一起在卖 花,她告诉记者,玫瑰一开 始卖到8元一枝,由于中午 下雨, 买花的人特别少, 她 们把玫瑰价格降到了每枝 5元。"现在雨下得小了,再 卖一会儿,实在不行就卖 10元3枝,再便宜的话,真 挣不到钱了。

七夕诅咒短信让祝福变了味

收到者感到很烦心也很无奈

□见习记者 王尚磊

本报聊城8月26日讯

七夕节前后,朋友相互发条 短信送出祝福无可厚非,但 含带"诅咒"的短信着实令 人气愤。聊城市民王先生就 收到了一条这样的信息,让 他很无奈。 8月26日上午,王先生 收到了朋友的一条信息,但 看完后王先生很恼火。王先 生说,朋友在节日来临时发 这样的信息给自己,他心里 很不舒服。

记者在王先生的手机 里看到,该条短信内容为 "如果你真心LOVE一个 人,请把这条信息发给17个人,也包括我,如果有三个人回了你,你的愿望将在8月26日紫色情人节实现,如果不发,你将得不到真爱。发吧,因为我要你幸福。"通过王先生提供的电话号码,记者联系到了发短信的于先生。"我也不是故意的,这

个信息是一个陌生的号码 发给我的,本以为发给自己 的好朋友只当开玩笑了,没 想到朋友生气了。"于先生 表示,他也是出于无奈转发 的,希望得到王先生的原

对此,于先生怀疑可能 是某些运营商利用手机用 户的特殊心理,以此赚取短信费的手段。当天,记者就此咨询了某通讯公司客户服务中心,客服人员表示,这种信息的发送与运营充美系,属于用户个人行为。通讯公司工作人员提醒手机用户,如遇到恶意或骚扰信息可进行举报。